

ОТЗЫВ

научного консультанта

**доктора медицинских наук, профессора Козлова Кирилла Ленаровича
на соискателя Оленскую Татьяну Леонидовну**

Оленская Татьяна Леонидовна, 1977 года рождения, образование высшее.

В 1999 г. с отличием окончила Витебский государственный медицинский университет по специальности «лечебно-профилактическое дело». После окончания университета проходила обучение в клинической ординатуре по специальности "внутренние болезни". Обучалась в заочной аспирантуре с 1999 по 2003 годы. С января 2015 г. – заведующая кафедрой медицинской реабилитации учреждения образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет». Стаж работы по специальности – 17 лет, научно-педагогический стаж - 15 лет.

Оленская Т.Л. - кандидат медицинских наук по специальности 14.00.06 «кардиология» с 2004 г. В 2008 г. присвоено ученое звание доцент по специальности «клиническая медицина».

Оленская Т.Л. - высококвалифицированный специалист и педагог в области внутренние болезни, медицинская реабилитация, гериатрия, соавтор 7 учебно-методических публикаций, учебной программы для специальности 1-79 01 01 «Лечебное дело» по медицинской реабилитации; учебной программы дисциплины по выбору «Актуальные вопросы медико-социальной реабилитации лиц старшего возраста».

Является автором более 175 опубликованных работ, из них 75 – по теме диссертации, 17 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, получено 2 удостоверения на рационализаторское предложение.

Научно-практические интересы Оленской Т.Л. включают в себя разработку методов профилактики развития и прогрессирования основных гериатрических синдромов у пациентов с артериальной гипертензией. Проводит научно-исследовательскую работу по теме «Медицинская реабилитация лиц с деменцией и высоким риском её развития» для специалистов медицинской сферы и социальной работы, которая имеет прикладной характер, так как большинство аспектов реализуется через активное участие в совместных проектах.

Оленская Т.Л. является ученым секретарем РОО «Белорусское республиканское геронтологическое общественное объединение». Прошла курс повышения квалификации «Основные гериатрические синдромы» на базе ФГБУ ДПО ИПК Медико-биологического агентства России. Имеет первую квалификационную категорию по специальности «врач-терапевт».

Оленская Т.Л. выполняет лечебно-консультативную работу на базе ГУЗ «Витебский областной клинический центр медицинской реабилитации для инвалидов и ветеранов боевых действий на территории других государств». Также осуществляла консультативную работу в госпитале для инвалидов Отечественной войны «Юрцево».

Постоянно повышает свой профессиональный уровень по специальности, участвуя в работе международных конгрессов, съездов, симпозиумов, конференций, семинаров, выступая в средствах массовой информации.

Награждена грамотами Витебского государственного медицинского университета, управления здравоохранения Витебского облисполкома, Министерства Здравоохранения Республики Беларусь.

" 12 " декабря 20 17 г.

Научный консультант:

заведующий отделом клинической геронтологии и гериатрии
АННО ВО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии»
доктор медицинских наук, профессор

Козлов Кирилл Ленарович

Личную подпись Козлова К.Л. удостоверяю:

Начальник отдела кадров
АННО ВО НИЦ
«Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии»
« 12 » декабря 20 17 г.



М.В. Соколова